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O¢épata: Tuvexeig Tuxaicg MetabAntég (I).

‘Aornon 1. YroBgtoupe ot 0o apBpog v HY (oe x1Aadeg koppdrtia) nou rouvlddet np Dell otn
dlapkela pag pépag sival pia toxaia petaBAnt (t.p.) X pe ouvdaptnon mukvotntag mbavotntag

(o.m.m.)
cx av0 <z <3
fx(@x)=4¢ ¢(6—z) av3<x <6
0 alAlou.

(a) Bpeite v tar) ng otabepag c.

(B) Bpzeite v abpototikr) cuvdaptnon katavopng, Fy(x), g X.

(y) Howa n rmbavotta 6t o apdpog twv HY mou nwdouviatl os pia pépa (1) Semepva tg 3000, (1)
etvat petagu 1500 xkat 9000;

(6) Av A ka1 B eivat ta yeyovota (i) xkat (ii), avtiotorxa, eivat ta A kat B ave€aputa;

‘Aoxrnon 2. 'Eva gpyootdcio {axapng £xel Tpeig ypaupuég enetepyaociag. H moootnta {dxapng mou
napayetat arnod kabe ypappt enegepyaociag eivat tuxaia petaBAnty (t.p.) ou akodouBei v ekBeti-
K1) Katavopr pe péon uur 5 (tovoug). YroBétoupe, emiong, ot kabe ypappr Asttoupyet ave§aptna
aro g ddAeg.

(a) Yrodoyiote tnv mbavotta pia tuxaia ypappn va rmapdyet rmeploocotepousg ano 4 tovoug {axa-
PNG.

(B) IMTowa n mbavénta 2 akpBaig and tg 3 ypappég va mapdyouv mePLoootepousg aro 4 tovoug
daxapng;

(y) Ilowa n muBavotnta touddyiotov pia and TG YPappeg va Iapdyet meploootepoug arno 4 tovoug
daxapng (yeyovos E);

(8) Kataypagoupe yia éva dtdotnpa 100 nuepov tig nUEPES mou rapatnpeitat to yeyovog E. ITowa
n mbavotnta va £€XoUle Kataypayel IePlocotepeg anod 55 pépeg;

‘Aoxrnon 3. O Kootag kat o Xprjotog eival ouyKAatokot Kat popdadoviat v i61a tAepovikn ypap-
). O urnodoyiotrg tou Koota autopata kavet dial up yia va edéyiet 1o e-mail tou kabe pior) opa,
otig XX:15 kat XX:45. Autog eival kat o povadikog Adyog rmou o Kwotag xpnotpornotet 1o tAépavo
Kat propeite va uroBeoete 6t autd ta dial ups eivat akapuaia, diakpirda yeyovota.

H xonéda tou Xprjotou mlepovel ouig 10:00 kat r Sidprela tng KAHong eivat pia ouvexng ty. 7'
e exBetikr) katavopr). Kabwg poAig €xouv yvepiotei, n péon didpkrela g kAnong eivat 60 Aertd.
Autr) eivat Kat 1) povn @opd mou o Xprjotog Xpnotponotel 1o tnAépavo. Av o Xprjotog piddel otav
o urtoAoytotr|g tou Koota ripooriabei va kavet dial up, o Kootag dev propei va eAéyet 1o e-mail tou.
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(a) owa n rubavotnta ot o Kowotag dev propet va eAéyget pia 1) reploodtepeg @opég 1o e-mail tou;

(B) Eotw N o apiBuog tov xapévev edéyxov tou e-mail. Bpeite ) ouvdaptnon rmbavotntag,
pn(n)=P(N=n); n=0,1,2,....

Ynodeln. Ocwpeiote npota v nepirtwon n = 0. Katdérmv yia n = 1,2, ..., np antavinon da eivat

oy poper) py(n) = ae~ ", 6rou 9a mpénet va Ppeite TG otabepég a kat b.

(y) owog eivat o péocog ap1Bnog tov eAéyxwv tou e-mail rmou xavel o Kootag;

‘Aoxrnon 4. H tuyaia petaBAn) X £xet aBpolotikr) ouvaptnon Katavopng («.o.k.):

(-1 x € (—o0, —3]

3 x € (—=3,-2)

1 7

BT+ 13 x € [-2,—1]

F ) ¥ T ’

x(2) %6$+1)2+% xz € (—1,1)

o rz=1

B—te @D g e (1,00)

Orou « Kat 3 eival otabepég.

(a) Yniodoyiote 1ig otabepég o xat S ot oroieg kabiotouv myv Fx () pla éykupn a.o.k.
(B) Awote ) ypagikn rapaotaon g Fx ().

(y) Tt eidoug .. eivar nn X (Sraxpitr), ouvexng, pewkty); Tarti;

(8) ITowa eivat n mbavowua P(X < —3);

(e) Towa eivat n mubavomnta P(X = —2);

(09 Howa eival n mbavowa P(|X| < 1);

‘Aoxrnon 5. O beiking vonpoouvrg (IQ) evog tuxaia ermAsypévou atopou akodoubei T'kaouoavr) Ka-
tavour) pe péon tpn 100 kat turukr) andxkAion 15, 1Q ~ N (100, 152). Y11g akoAoubeg epROTHOELG,
ol aravinoelg va 6060V cuvapTroel TIHOV TG ABPOIoTIKYG CUVAPTNONG KATAVOUNG NG TUITKLG
Tkaouoiavrg, O(+).

(a) Yriodoyiote v rmubavotnta ot 1o IQ evog tuxaia ermAsypévou atopou eival peyaAutepo aro 140.
(B) Yrodoyiote v rmbavotnta ot 1o IQ evog tuxaia ermdeypévou atopou naipvet Tipég petasu 120
rat 130.

(y) Ta nowa tpry w 1o 99% tou mAnBuopou éxet IQ touddaxiotov u; Zag diverar 6ut $(2.33) = 0.99.

‘Aornon 6. H ovopaouxkn tdon piag nnyrg toxuog eivat 12 volts. Adyw tuxaiov petaBodov, 1)
MPAYHATIKY TP g Taong avd rndoa Xpovikn ouypn ivat V = 12 + 2X, o6nou n X eivatr 'kaou-
olavr) T.p. pe pndevikr) péon tpn kat diaoropd ion pe 0.1, X ~ N(0, 0.1). Metpdpe v tdon g
nyng kabe wpa kat av n upr g Peloketat e and o dotpa wpev [11, 13], n oy npénet
va puBptotei. Yrodoyiote v mmbavotnta va pn xpelaotei kapia pubpion ot diapkela 24 opov.
YroB£toupe Ot 01 PeTprioelg rou KAvoupe Kabe wpa eivat ave§aptnteg T. 1.



